Traulokal "Schnüzi Schür"













Ort der Trauung Schnüzi Schür

Standort Mellingerstrasse 7,

5525 Fischbach-Göslikon

Verfügbarkeit Montag – Freitag

Mietkosten Auf Anfrage

Sitzplätze Ca. 70

Apéro In der Schnüzi Schür oder auf

dem Vorplatz

Zufahrt zum Traulokal Ohne Bewilligung bis vor die

Schnüzi Schür möglich

Parkplätze Vor der Schnüzi Schür

Rollstuhlgängig Nein

CD-Spieler o. Ä. Vorhanden

Dekoration Muss durch das Brautpaar

organisiert werden

Reservation Lokal Josef Seiler, 079 678 02 87

Online:

http://schnuezischuer.wixsite.

com/seiler

Vor dem Umbau diente die Schür als Kuhstall und Heustock. Heute ist sie als "Schnüzi Schür" bekannt und lädt zu heimeligen und gemütlichen Stunden ein. Durch ihren speziellen Charme verleiht sie Ihrer Ziviltrauung das gewisse Etwas.

Auch das herzliche Ambiente der Gastgeber trägt zu einer unvergesslichen Trauung bei. Gerne werden Ihre Wünsche und Ideen für die Gestaltung und Dekoration der Räumlichkeiten erfüllt. Anschliessend an Ihre Ziviltrauung kann in der Schnüzi Schür die Hochzeitsfeier ausgerichtet werden.